



# 量身定制推出辅助性就业模式

## 成都西园街道创新残障人士融入社会新路径

10月24日,记者走进成都高新区西园街道的西园融乐阳光家园(以下简称“西园家园”),映入眼帘的是一排排琳琅满目的手工艺品。“你很难想象,创意花瓶、抽纸盒、笔筒等一系列精致且创意十足的手工艺品,是来自一位先天聋哑女性。”西园街道相关负责人介绍。

据悉,西园家园深入贯彻高新区残疾人“融乐阳光家园”建设实施方案,通过精心打造无障碍生活环境,为残障人士提供了一个展现自我、实现价值的舞台。西园家园正以其独特的社区治理新模式,为残障群体筑起梦想港湾,让每一位居民都能在这里找到属于自己的“幸福密码”。

### 定制化服务

#### 点亮残障人士希望之光

小江,一位32岁的先天聋哑女性青年,对生活充满热爱,同时也是一名文创爱好者。作为西园家园的一名学员,初来乍到,她显得内向且对未来充满迷茫。然而,西园家园为她点亮了一盏明灯。

在小江刚加入家园时,家园的工作人员便通过访谈、观察等方法对她进行深入调研。他们了解到小江虽然无法听、说,但内心丰富,对美有着特别的感知力且对手工艺品有着浓厚的兴趣。基于这些发现,西园家园决定



“西园家园”组织大家学习手工技能。

为小江量身定制一套个性化的辅导计划,帮助她发掘并发展自己的手工艺潜能。

西园家园为小江安排了手工艺制作技能培训工坊的参与机会。在这里,小江不仅接触到各种传统与现代的手工艺制作技术,还在家园老师的专业指导下,逐渐找到自己的创作风格。老师们耐心地通过手语、图片和实物演示等方式与小江沟通,确保她能够充分理解并掌握每一项技能。

在西园家园内部展示区,小江的作品得到展示,吸引了众多社区居民和游客的目光。这些正面的反馈如同一股暖流,温暖了小江的心房,也极大地增强了她的自信心。她开始更加积极地投入到手工艺品的创作中,每一次尝试都充满了新的期待和激情。

如今,小江的手工作品已经愈发精致,成为家园的一道亮丽风景线,同时也成了市场上炙手可热的产品之一。每当看到自己的作品被售出,小

江的脸上都会洋溢着幸福的笑容。

### 辅助性就业

#### 搭建残障人士融入社会桥梁

为了进一步推动残障人士融入社会,西园家园创立了“文创手工工作坊”,并推出了辅助性就业模式。这一模式不仅提供了技能培训、职业规划等全方位支持,还积极与周边企业合作,为残障人士量身定制工作岗位。通过这一模式,残障人士不仅能够找到自信和尊严,还能实现经济独立,减轻家庭负担。这一创新举措,不仅解决了残障人士的就业问题,更为社会治理提供了新的思路。

在这里,每一位学员都能感受到家的温暖和力量,他们相互鼓励、共同进步。同时,西园家园还积极与政府部门、社会组织等合作,共同推动社会治理创新,通过整合资源、优化服务、完善机制等措施,西园家园为残障人士搭建起了通往幸福的桥梁。

未来,高新区西园融乐阳光家园将继续秉承“以爱筑巢,为残障人士圆梦”的宗旨,不断探索和完善辅助性就业新模式。同时,家园还将加强与各方的合作与交流,共同推动社会治理创新和发展。让我们携手共进,共同见证“手”望幸福的美好未来!

华西社区报记者 程玥  
街道供图

## “燃情蓉城·FUN肆‘嗨’啤”

# 2024 成都社区之夜第二场活动在新都举行

10月22日、23日晚,成都市新都区七一国际广场热闹非凡,“燃情蓉城·FUN肆‘嗨’啤——2024成都社区之夜”活动在此举行。众多市民热情参与其中,现场沉浸在一片热烈欢快的氛围之中。此次活动以啤酒为媒介,释放无限活力,让大众深入领略成都独特的社区文化魅力。

活动伊始,乐队精彩的开场演出瞬间点燃现场的氛围,紧接着,调酒师互动、品鉴环节吸引众人的目光。专业调酒师为观众介绍啤酒的品鉴方法、最佳饮用周期,并且展示调制鸡尾酒的技巧。调酒师熟练的动作和专业的讲解,让观众仿佛走进了一个啤酒的奇妙世界,对啤酒有了更深入的认识。随后,调酒师现场调制出蓝色妖姬和粉红佳人两款精美绝伦的鸡尾酒,引得观众连连发出惊叹,大家迫不及待地拿出手机拍照留念,定格这精彩的瞬间。

为了让活动更加富有互动性和趣味性,主办方精心设置“寻速饮大神”互动游戏环节,参赛者们需要在最短的时间内饮尽啤酒,而用时最短者则可荣获一提马尔斯绿啤酒作为奖励。此环节吸引了众多市民踊跃参与,现场



市民积极参与活动。

气氛瞬间达到高潮,呐喊声、加油声、欢笑声交织在一起,此起彼伏,奏响了一曲欢快的“交响曲”。星海舞团的舞者们以饱满的热情和灵动的舞姿在舞台上翩翩起舞,让观众感受到青春的活力与美好。

在乐队演绎环节,乐队演奏的多首经典曲目或激昂澎湃,或婉转悠扬,大家沉浸在这美妙的音乐之中,流连忘返。演出的间隙,主办方对扫码活

动进行了详细介绍,大家只需轻松扫描雪花啤酒拉环背后的二维码,就有机会赢取丰厚奖品。

随着夜色逐渐加深,这场“燃情蓉城·FUN肆‘嗨’啤——2024成都社区之夜”活动也缓缓落下帷幕。然而,现场热烈的氛围并未消散,市民们意犹未尽,纷纷表达希望今后能够举办更多类似活动的愿望。

据悉,本次活动由华西社区报主

办、华润雪花啤酒(四川)有限责任公司全程冠名。活动有效地激发了市民的消费热情,对成都消费市场的繁荣发展起到了积极的推动作用。同时,活动倡导健康、文明饮酒的理念,营造出和谐美好的消费环境。

华西社区报记者 黎澎 摄影 李国东

### 资讯

#### 景顺长城龚丽丽:A股活跃度提升,宽基指数或是较好配置方向

随着9月底以来一系列“利好”政策发布,A股市场活跃度提升,宽基指数成为不少投资者布局市场的重要选择。Wind数据显示,截至2024年10月23日,中证A500ETF景顺(159353)自10月15日上市以来,场内流通份额增长超20亿份,已突破40亿份。记者获悉,景顺长城中证A500ETF联接基金(A类:022444;C类:022445)已获批,并于10月25日发行。届时场外投资者将可通过这一超级宽基,更全面布局A股核心资产。

(投资有风险,选择需谨慎)